

Závěrečná správa výzvy na predkladanie projektových zámerov¹


Operačný program:	Integrovaný regionálny operačný program
Prioritná os:	2 – Ľahší prístup k efektívnym a kvalitnejším verejným službám
Špecifický cieľ:	2.2.2 – Zlepšenie kľúčových kompetencií žiakov základných škôl
Kód výzvy na predkladanie PZ:	IROP-PO2-SC222-PZ-2016-2
Posudzované časové obdobie výzvy na predkladanie PZ ² :	21.12.2016 – 09.03.2017

Súhrnné informácie o PZ, ktoré boli predmetom posudzovania

Počet prijatých PZ	714	Výška žiadaného NFP za všetky prijaté PZ*	74 394 275,72 EUR
Počet PZ, pri ktorých bola vydaná pozitívna hodnotiacia správa	691	Výška žiadaného NFP za PZ, pri ktorých bola vydaná pozitívna hodnotiacia správa*	72 531 366,91 EUR
Počet PZ, pri ktorých bola vydaná negatívna hodnotiacia správa	6	Výška žiadaného NFP za PZ, pri ktorých bola vydaná negatívna hodnotiacia správa*	573 834,82 EUR
Počet PZ, pri ktorých bolo pozastavené posudzovanie	17	Výška žiadaného NFP za PZ, pri ktorých bolo pozastavené posudzovanie*	1 289 073,99 EUR

Komentár³:

*Suma žiadaného NFP pri predložení a zaregistrovaní projektového zámeru

Vypracoval:	Ing. Monika Škrabáková, vedúca oddelenia monitorovania a hodnotenia programov
Dátum:	23.6.2017
Podpis:	

¹ V súlade s kapitolou 3.2.2.3 ods. 4 Systému riadenia EŠIF RO zasiela závěrečnú správu z výzvy na predkladanie projektových zámerov najneskôr do 5 pracovných dní od jej schválenia na CO. V prípade, ak niektorá časť dokumentu vyžaduje zadanie rozsiahlejšieho textu, ktorého uvedenie do dokumentu v definovanej štruktúre by nebolo možné (napr. by spôsobilo neprehľadnosť celého dokumentu), RO je oprávnený k dokumentu pripojiť samostatnú a neoddeliteľnú prílohu obsahujúcu relevantné údaje, s jasným označením častí/častí dokumentu, na ktoré sa príloha vzťahuje.

² V prípade otvorenej výzvy na predkladanie projektových zámerov sa uvádza príslušné posudzované časové obdobie výzvy na predkladanie projektových zámerov, t.j. obdobie, počas ktorého boli zaregistrované projektové zábery, ktoré sú predmetom posudzovania. V prípade uzavretej výzvy na predkladanie projektových zámerov (časovo ohraničenej) sa uvádza dátum vyhlásenia a dátum ukončenia výzvy.

³ Nepovinné pole.

Schválil:	Ing. Marek Mitošinka, generálny riaditeľ sekcie programov regionálneho rozvoja
Dátum:	23.6.2017
Podpis:	

Prílohy:

1. Zoznam PZ, pri ktorých bola vydaná pozitívna hodnotiacia správa
2. Zoznam PZ, pri ktorých bola vydaná negatívna hodnotiacia správa
3. Zoznam PZ, pri ktorých bolo pozastavené posudzovanie
4. Zoznam všetkých PZ